

## Рецензия

на оценочные материалы основной профессиональной образовательной программы «Экспертиза персонифицированной спортивной деятельности» - магистратура по направлению подготовки 49.04.03 Спорт, начало подготовки – 2022 год разработанные в ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет физической культуры»

Представленные на рецензию оценочные материалы основной профессиональной образовательной программы «Экспертиза персонифицированной спортивной деятельности» разработаны в соответствии с нормативными документами и соответствуют требованиям ФГОС ВО по направлению подготовки 49.04.03 Спорт, утвержденного приказом Минобрнауки от 19 сентября 2017 г. № 947. Оценочные материалы представляют собой совокупность материалов для проведения текущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации с целью определения соответствия уровня подготовки обучающихся и их персональных достижений с требованиями ФГОС ВО и основной профессиональной образовательной программы.

Структура представленных оценочных материалов состоит из:

- перечня компетенций;
- описания показателей и критериев оценивания компетенций на различных этапах их формирования, описание шкал оценивания;
- методических материалов, определяющих процедуры оценивания знаний, умений, навыков и опыта деятельности.
- типовых контрольных заданий, тестов, ситуационных заданий и кейс-заданий, необходимых для оценки знаний, умений, навыков и опыта деятельности;

В рабочих программах дисциплин, оценочные средства и методические материалы включают конкретные формы текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся. Содержание оценочных материалов соответствует целям ОПОП по направлению подготовки, будущей профессиональной деятельности обучающихся.

Разработанные критерии и показатели оценивания компетенций, шкалы оценивания обеспечивают проведение всесторонней оценки уровня универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, готовности к будущей профессиональной деятельности, что соответствует модели подготовки выпускника. Анализ оценочных материалов соответствует достаточному уровню методического обеспечения.

Контрольные задания, тесты, задачи и иные материалы оценки результатов обучения по ОПОП разработаны на основе принципов валидности, надежности, объективности; соответствуют требованиям к составу и взаимосвязи оценочных средств и позволяют объективно оценить результаты обучения и уровни сформированности компетенций. Качество оценочных материалов обеспечивает объективность полученных результатов при проведении оценивания результатов обучения. На основании проведенного анализа оценочных материалов можно сделать вывод о том, что представленные оценочные материалы позволяют оценить результаты освоения основной профессиональной образовательной программы «Экспертиза персонифицированной спортивной деятельности» не только по отдельным дисциплинам (модулям), практикам, но и в целом по программе, а также выявить уровень сформированности компетенций, определенных во ФГОС ВО.

Таким образом, оценочные материалы по направлению подготовки 49.04.03 Спорт соответствуют требованиям к документам такого вида и могут быть рекомендованы к использованию в практике образовательного процесса.

Директор  
МБУ ДО «Спортивная школа олимпийского резерва  
«Корё» по тхэквондо г. Челябинска.



М.А. Карпов